
                        Vážení přítomní,dámy a pánové, 

Dostalo se mě té cti, že vás mohu přivítat na druhém setkání rodáků a příznivců obce
u nás v Zadní Stříteži.

Tak tedy vítejte,vážení rodáci,kteří jste dorazili ze všech koutů naší české země. 
Zdravím i vaše rodinné příslušníky, kteří s Vámi přijeli,či přišli strávit hezký den na místa, kde
se jejich rodiče, prarodiče, manželky, manželé nebo jejich nejbližší, narodili, či bydleli.

Ani nevíte moji milovaní rodáci, přátelé a příznivci naši obce, jak jsem ráda,že vás zase 
vidím v tomto hojném počtu.

Také vítám naše milé hosty -- p.Pravečkovou, z nedalekého Prasetína, která nám dělá
dlouhá léta účetní a p.Vondráčkovou z Českých Budějovic z Odboru veřejné zprávy, dozoru a 
kontroly.

A také vítám p.Váchovou, z Jihočeských týdeníků-Táborsko.

Vítejte i všichni Střítežáci, kteří v naší obci pobýváte a staráte se aby ta naše malebná
vesnička, stále vzkvétala. Zavzpomínáme trochu nad historií naší milované obce. 

Kdysi dávno bylo její jméno Dolní Střítež.

První písemná zmínka o naši obci je z roku  1381. V té době příslušela k panství 
Ondřeje.

Asi nejvíce o tom ví pamětník-naše památeční lípa bezmála 700 let stará, kde vedla 
kdysi kupecká, solná cesta. Další mezníci této cesty se dochovali ještě v Pojbukách a na 
Ovčíně. Na Ondřejkách dokonce byla vyhlášená formanská hospoda jménem Na Herberku.

Zadní Střítež r.1497 příslušela k panství  Bohuslava Ojíře z Očedělic. 
A v r.1528  k panství Pacov.

A po té patřila k Vodici.

V 17.století zde stál zámeček a patřil Adamu Rašínovi z Ryzemburka. Později obec 
spadala pod  Vodici a Mladou Vožici. 

A v r.1991 se osamostatnila.

Jak vidíte, obec se pyšní bohatou historií. Je škoda,že se nedochovaly obecní kroniky 
na obecním úřadě. Stále doufáme, že se vrátí zpět k původnímu majiteli.

Nejstarším naším spolkem je Sbor dobrovolných hasičů. Historie sboru dobrovolných 
hasičů začíná v roce 1924. Pod jeho záštitou se konají všechny akce spojené s obcí. Moc 
bych jím chtěla poděkovat za dosavadní, špičkovou práci pro obec.



  Podoba naší malé obce se od svého založení hodně změnila. Na našich polích 
hospodaří ZD Pojbuky. Staráme se o bezmála 32 ha kvalitních lesů. Povedla se nám 
přístavba k místní hasičárně, opravili jsme budovu obecního úřadu, staráme se o obecní 
zeleň a správa našich komunikací je samozřejmostí. V neposlední řadě přidávám opravu naší 
milované kapličky.

Dva roky usilovně pracujeme na přípravě pozemkové úpravy naší obce. Což se nám 
povedlo a v současné době se pozemková úprava zahajuje. Naše obec má 33 trvale 
hlášených obyvatel a 27 rekreačních objektů.

Kouzlo naší obce potvrzuje i to, že zde máme po letech další tři mladé rodiny.

Odvíjely se zde a odvíjí životní osudy, lásky a štěstí mnoha rodin. Dnešek je tedy dnem 
nejen veselých oslav, ale také vzpomínkou a projevem úcty našim předkům a všem, kteří se  
podíleli a stále ještě podílí a budou podílet na historii naší obce.

Kromě nesčetných krásných zážitků z tohoto místa od obce každý obdrží jako 
vzpomínku na dnešní výjimečné setkání hezkou fotečku z dnešního slavnostního dne. 
Užívejme si toho daru, že jsme tady spolu.

Děkuji všem, kteří se z péčí řádného hospodáře starají o toto na světě nejkrásnější 
místo.

Těším se na další setkání nejméně ve stejném počtu přítomných. K tanci a poslechu 
vám bude hrát špičkové hudební těleso, kapela Dohoda, kterou tímto zdravím. A vystoupí 
krásné mažoretky z Pacova. A děkuji všem,kteří se podílí na dnešním krásném dni.

Za obec Zadní Střítež vám přeje příjemné posezení, hezkou zábavu a také dobrou chuť
místostarostka obce Jana Ivasčenková(Marešová).

       

              
   
             
                                 
                   

 
                   

   
                       
                

           

                           
   


